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РОЗВИТОК ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКОГО ТРАНСКОРДОННО*' 
СПІВРОБІТНИЦТВА Г°

„ Стратегічне партнерство Польщі та України розпочалося одна-« 
прийняттям незалежності нашої держави і протягом всього часу вор^ г* ! 
спрямоване на розвиток транскордонного співробітництва [1]. *

З 1997 року заходи транскордонного характеру отримували підтпи., 
рамках програми PHARE «Східний кордон Польщі», яка охоплювала TeLw4 
чотирьох воєводств на східному кордоні Польщі та до процесу р о з Я “! 
впровадження якої були залучені чотири єврорегіони, що діють на поГо^ ' 
бшорусько-украінському кордоні: «Німан», «Біловезька пуща», « X ?  
«Карпати». Єврорегіони відповідали за управління Фондом малих ппоекі-' 
якии підтримував малі проекти транскордонного впливу типу «people to neo^k 
та більшість проектів якого була спрямована на транскордонне співробітник» 
в галузях туризму і культури та Фондом малих інфраструктури^ п р о еї 
якии Підтримував проекти в області транскордонних інфраструктури« захолії’ 
малого обсягу, пов язані з туризмом, охоронною навколишнього середовища 
співпрацею в галузі культури та економічним розвитком.

Розширення Європейського Союзу, яке відбулося останім часом, 
спричинилося до збільшення кількості програм Ініціативи INTERREG III 4 
(прикордонне співробітництво), що фінансується з Європейського фонду 
регіонального розвитку (ЄФРР). Водночас це обумовило необхідність нош 
визначення політики Євросоюзу щодо нових сусідів, тому V комюніке 
Європейської Комісії від 1 липня 2003 p. «Paving the w ay 'for a Ne* 

eig ourhood Instrument» були визначені перспективи територіального 
співробітництва з новими сусідами. [2] У зв’язку з цим було розпочате 
програми добросусідства, спрямовані на забезпечення єдності прикордоння): 
регіонів ЄС та нових сусідів на сході і півдні. Найбільш пріоритетною 
програмою підтримки транскордонного співробітництва на східному кордоні 
Польщі стала Програма сусідства INTERREG ІП А / TACIS СВС, яка 
співфінансувалась із двох бюджетних ліній: Польща -  із Європейського фонду 
Регіонального Розвитку (EFRR), а Україна й Білорусь -  із коштів TACIS СВС. 
jJJ. Метою якої є підвищення стандартів життя та соціально-економічна 
інтеграція сусідніх регіонів для зростання конкурентоспроможно^ 
прикордонних регіонів шляхом модернізації і розбудови транскордоня® 
інфраструктури та наявних транспортних систем з метою підвищені 
доступності регіону; сприяння розвитку сільської транскордонної систем 
охорони навколишнього середовища та розвитку туристичної інфраструктур® 
Особливу, У®агУ в Цій програмі приділено розвитку людського капітал)' ^  
шетитуційних форм транскордонного співробітництва, підвищенню безпеки

СЕКЦІЯ 5 
ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

, £ С  та технічній допомозі.
-*^?°ЇЯНІ°Ю пРогРа.мою> У якій бере участь Україна є програма «Східне 

в е р с т в о » , для фінансування якої, в доповнення вже існуючого зовнішнього 
атУ ЄІБ на інвестиції у регіоні Східної Європи із бюджетом у 3,7 млрд. 

40а1 Є в р о п ей ськ и й  Інвестиційний Банк створив інструмент фінансування 
fïtfc'riB У Рамках Східного Партнерства у обсязі 1,5 млрд. євро, що 
Значений на інвестиції у країнах-учасницях Програми.
$  --’у  рамках цієї програми вже реалізуються або перебувають на

.  - т о в ч о м у  етапі такі ініціативи:
' . проект інтегрованого управління кордонами з бюджетом у розмірі

50 MJ®-1 ЄБР0’Ініціатива Запобігання Природнім Катастрофам та Катастрофам, 
Одчиненим Людиною -  у розмірі 6 млн. євро;
:■ . програма підтримки малого і середнього бізнесу (57 млн. євро 2010-
;£цЗ). Першим кроком у реалізації цієї програми було започаткування проекту 
на 7 млн- євро, метою якого є покращення інвестиційного клімату у державах- 
учасницях та утворення мережі бізнес-контактів між Європейським Союзом і 
його східними сусідами;
Л. - започаткування програми обміну інформації у сфері охорони

; навколишнього середовища на 1,8 млн. євро і культурної програми Східного 
Партнерства—12 млн. євро;

г розпочато реалізацію Ініціативи Підвищення Енергетичної
Ефективності і Охорони Середовища у Східній Європі із бюджетом у 1,5 млрд.

Таким чином програми транскордонного співробітництва, участь у яких 
беруть Україна та Польща дають можливість прикордонним територіям 
ефективніше використовувати власний потенціал, вирішувати проблеми й 
негаразди економічного, соціального, екологічного характеру та підвищувати 
свою конкуре нтоспроможність.
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